Prijímacie skúšky z matematiky
pre školský rok 2005/ 2006
1.termín
1. Riešte nerovnicu: 
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2. Zjednodušte a určte podmienky: 
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3. Z 50 kg škrobu sa získa 32 l čistého liehu. Koľko kg zemiakov treba na výrobu 50 hl čistého liehu, keď zemiaky obsahujú 16 % škrobu.
4. Bazén tvaru kolmého hranola s dnom tvaru rovnoramenného lichobežníka s rozmermi základní lichobežníka z1 = 12 m, z2 = 18 m a ramenami r = 5 m je hlboký 180 cm.
1. Aké množstvo vody je potrebné na naplnenie bazéna?
2. Pri upratovaní treba vybieliť dno a steny bazéna. Koľko m2 treba vybieliť? 
5. Deti kúpili dva druhy cukríkov. 1 kg prvého druhu stál 120 korún,
0,5 kg druhého druhu 80 korún. Koľko bolo ktorého druhu, ak zaplatili 
za 1,5 kg 200 korún.
6. Dané sú kružnice k [S; 2 cm] a l [O; 1,5 cm], vzdialenosť stredov kružníc je |SO| = 5 cm. Zostrojte všetky kružnice s polomerom 
r = 2,5 cm, ktoré majú s kružnicami k a l vonkajší dotyk. 
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2. Zjednodušte a určte podmienky: 
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3. Na polroka bolo vyznamenaných 20 % žiakov triedy. Na konci roka pribudli k vyznamenaným dvaja žiaci, takže potom bola vyznamenaná štvrtina triedy. Koľko žiakov bolo v triede?
4. Nádrž na vodu ma tvar hranola s výškou 6 m. Podstavou hranola je rovnoramenný trojuholník, ktorého základňa je dlhá 7,2 m a výška 4,8 m. Koľko kg farby treba na natretie dna a bočných stien nádrže, ak 1 kg farby vystačí na natretie 6 m2 povrchu?
5. Za aký čas sa naplní nádrž s objemom 1143 l troma kohútikmi, ak 
z prvého za 8 minút natečie 15 l, z druhého za 5 minút 7 l a z tretieho 
za 4 minúty 25 l?
6. Vnútri medzikružia ohraničeného kružnicami k1 [S; r1 = 6 cm] a 
k2 [S; r2 = 2 cm] leží bod tak, že |SM| = 4,5 cm. Zostrojte kružnicu, ktorá prechádza bodom M, má s kružnicou k1 vnútorný dotyk a s kružnicou 
k2 vonkajší dotyk.
